

长影世纪城、长影乐团与本报官方微信“掌上吉林”共同主办  
庆祝中华人民共和国成立70周年“壮丽70年·放歌新时代”大型红歌合唱大赛决赛昨日举行

# 千人一起升国旗唱红歌看阅兵



10月1日当天,在长影世纪城,上千人通过组成方阵参加升旗仪式、一起唱红歌、大屏幕前观看阅兵等方式来庆祝中华人民共和国成立70周年,抒发自己爱国情怀和对祖国的祝福。

## 千人升旗祝福祖国

10月1日早8点,在长影世纪城正门广场,市民、学生、各行各业代表等上千人肃然而立,由长影世纪城、长影乐团、掌上吉林共同举办的庆祝中华人民共和国成立70周年千人升旗仪式拉开序幕。

伴随着激昂的国歌响起,现场上千人一同面向国旗行注目礼,目视着升旗手将五星红旗冉冉升起,心中激荡起对伟大祖国的无限敬意。随后,大家齐声高唱《我和我的祖国》、《我爱你中国》等歌曲抒发爱国之情,共同庆祝伟大祖国70华诞。

## 红歌合唱决赛精彩纷呈

经过初赛,共有一菊之声艺术团、南关区职工新村社区咏兰合唱团、吉林省老年开放大学祥祉圆合唱团等五支团队在激烈的角逐中脱颖而出进入决赛。在升旗仪式结束

后,五支决赛参赛队伍的成员开始换服装、彩排……积极进行着赛前准备工作。9时,由长影世纪城、长影乐团与掌上吉林联合推出的庆祝中华人民共和国成立70周年“壮丽70年·放歌新时代”大型红歌合唱大赛决赛在长影世纪城亲水舞台举行。

一菊之声艺术团、南关区职工新村社区咏兰合唱团、吉林省老年开放大学祥祉圆合唱团、长春市绿园区普阳街道信阳社区百灵鸟合唱团、吉林儒商艺术团分别表演了歌曲《我的祖国》、《伟大的领袖鲜红的党旗》、《草原晨曲》、《把一切献给党》、《映山红》。一首首耳熟能详、激人奋进的红歌响彻长影世纪城。

飞扬的歌声,吟唱难忘的旋律,凝聚心头不变的爱国情结;熟悉的旋律,演绎时代的激越,回荡情怀不改的真切。经过初赛的洗礼后,五支决赛团队舞台表现更加游刃有余,在电子琴、手风琴等乐器的伴奏下,用激情昂扬的歌声表达出对祖国的无限热爱之情。精彩的表演引得现场观众阵阵掌声,大家纷纷拿出手机拍照、录像,留作纪念。国家一级演员、长影乐团著名女中音歌唱家、中国音乐家协会会员、吉林省音乐家协会理事汪澈作为本次大赛评委之一,她说:“在国庆节当天能够参加这样的活动更加有意义,大家的水平都很不错,体现出群众文化的蓬勃发展,这对群众幸福感的提升有很大的作用。希望各个团体能够不断提高自身的水平,带动更多人参加这样的艺术活动。祝福祖国繁荣昌盛,同时也祝吉林省的文化事业越办越好,吉林省人民的生活得越来越好。”

最终,南关区职工新村社区咏兰合唱团、一菊之声艺术团、长春市绿园区普阳街道信阳社区百灵鸟合唱团凭借更加出众的表现分获本次大型红歌合唱大赛决赛的冠、

亚、季军。国家一级演员、长影乐团著名女中音歌唱家、中国音乐家协会会员、吉林省音乐家协会理事汪澈;长影世纪城常务副总经理丁忠伟;长影导演、著名吉他大师、小号专家梁青分别上台为获奖团队颁奖并合影留念。

获得本次大赛冠军的是南关区职工新村社区咏兰合唱团,该团团长白云峰说:“在十一当天参加红歌合唱大赛,为祖国70华诞献礼,大家心情都非常激动。拿了冠军对团员们来说既是奖励也是鞭策,大家会再接再厉,创作出更多更好的歌曲来歌唱祖国歌唱党,未来合唱团还将继续扩大,带领更多老年人参与合唱事业,让他们老有所为、老有所养、老有所乐,也衷心祝福祖国更加繁荣富强。”此外,参加红歌比赛的团体还兴致勃勃地游览了长影世纪城的多处景点,也给他们带来十一假期的快乐。

## 大屏幕上千人观看阅兵

上午10点,在长影世纪城亲水舞台的LED大屏幕上,播放了阅兵盛况,台下的观众呐喊欢呼,据来自新立城镇的李老师介绍,这是他第一次走出家门和众多市民一起观看阅兵,觉得非常的气磅礴,大家坐在看台上一起观看,氛围特别好,这种感觉将会终身难忘,情到深处,他还随着电视直播一起哼唱旋律,不停地挥舞着小红旗,激动地为各个阅兵方阵鼓掌。

观看阅兵的58岁陈阿姨跟小孙子高兴地说:“以后等你长大了一定要去当兵,做一名保家卫国的解放军。”城晚小记者的孩子们也在台下聚精会神地观看,他们表示,回家写一篇意义非凡的观后感。

记者 王秋月 代丽媛 实习生 郭澍 关盈 报道 吴然 摄

# 献礼新中国七十华诞 电商助力吉林全面振兴

——庆祝新中国成立70周年青春建功行动暨第二届吉林省青年电商助力精准脱贫农特产品展销会启幕

10月1日,由共青团吉林省委员会、吉林省妇女联合会、吉林省农业农村厅、吉林省商务厅、吉林省市场监督管理厅、吉林省扶贫开发办公室共同主办;吉林省青年电子商务协会、吉林省阿凡提科技有限公司、欧亚卖场承办的庆祝新中国成立70周年青春建功行动暨第二届吉林省青年电商助力精准脱贫农特产品展销会在欧亚卖场9号厅正式启幕。在第六个国家扶贫日即将到来之际,以实际行动庆祝新中国成立70周年。

展销时间从10月1日至7日,为期7天,展销会设有贫困村产品展销区、青年电商产品展销区、巾帼电商产品展销区、电商平台直播销售区4大展区,共计117个展位,展出数百种商品。这些商品都是来自吉林省贫困村、农村青年电商、巾帼电商的优质农特产品,为广大市民献上一场绿色天然农特产品饕餮盛宴。

展会期间还推出扫码低价秒杀、转发微博或朋友圈得精美礼品、红包墙赢大奖等线下活动,搭建多处网红拍照打卡地;精选淘宝直播、善融商城、利农商城、阿凡优选、供销e家、顺丰优选等知名电商平台对展会的农特产品进行集中销售,提升产品销售活跃度,拓展产品销售渠道。

来自吉林蜂道馆健康产业有限公司总经理李冠男说:“去年我们也在欧亚卖场举行了展销会,希望今年继续把好的产品带给本地的老百姓。同时,我们现在有三种不同的购买渠道,在直播平台、淘宝、京东等线上店铺和现场都可以购买到我们的产品,我们也是做到全年最低价,给大家带来

最大的实惠。”

此次活动,借助电商扶贫和消费扶贫的渠道优势,通过线上+线下相结合的销售模式,为每个农特产品都赋予了电商属性,扫二维码即可下单付款、送货到家,力争让更多的城里人吃到特色、健康、绿色食品的同时,推介贫困村产品,让市民爱心购买绿色农货,实现“以买代帮”“以购代捐”目的,切实增加贫困村农民收入,真正做到真帮实扶。

同日,由共青团吉林省委重点打造的吉林省青年电商助力精准脱贫农特产品展销专区也在欧亚卖场10号厅正式营业,该专区以“青年电商推进消费扶贫 产品展销助力乡村振兴”为主题,采取纯公益、零利润的方式,通过省青年电商协会背书,常年宣传、推介、销售我省贫困地区农特产品,为贫困地区非标农特产品提供嫁接销售渠道,避免因产品资质不全导致的滞销问题,真正帮助贫困村更多产品实现销售。

与此同时,在欧亚卖场大西洋厅,“我和我的祖国”吉林各界青年文艺汇演也在如火如荼展开,来自省青年音乐家协会、吉林大学、吉林艺术学院、长春大学等众多青年歌手、演员,载歌载舞与现场观众共同为祖国庆生、共同讴歌伟大时代。长春大学带来的《礼赞新时代》舞蹈、省青年音乐家协会带来的《我和我的祖国》等红歌演唱、吉林青年电商代表带来的《吉林青年人》歌曲、著名网络歌手白小白带来的《中国的梦》歌曲等一系列精彩节目,彰显了吉林青年昂扬向上的精神风貌,阐释了“青春心向党 建功新时代”的深刻内涵。/记者 李娜 实习生 汤玉宁 报道

# 长春新区一村民 坚持升国旗40年



10月1日,国庆节一早,伴随着手机里播放的庄严的国歌声,一面鲜艳的五星红旗在长春新区奋进乡南岗子村一社一个农家小院冉冉升起。升国旗的是该村村民——56岁的林树友,而这是他坚持了40年的习惯。

一位普通的农民,为什么有如此执着的举动?林树友说,这还要从40年前说起。林树友16岁时,父亲因病去世,他只能辍学回家务农,凭着他勤劳的双手,林树友第一年赚了400元钱,当他拿到自己的劳动所得时,非常兴奋,他认为如果没有中国共产党,没有国家,就不会有勤劳致富的可能。随后,林树友赶到长春花了18元钱“巨款”购买了一面

鲜艳的五星红旗,然后在自家门前将国旗升起。从那年开始,林树友每年都会举行至少两次升国旗仪式,一次是国庆节,一次是春节,而且,为了保证国旗的整洁鲜艳,林树友每年都会购买新的国旗替换用旧的国旗。

现如今,林树友不仅让自己家的生活富裕起来,而且还是村里的致富带头人,他成立了温室蔬菜农民专业合作社。“现在党的政策太好了,农民有奔头!农村合作医疗解决了农民后顾之忧!而且我看新闻上说,新的土地管理法即将实施,我们农民很期待呀!”林树友说起自己的致富经时,对党的政策赞不绝口。

对于林树友坚持40年在自家小院里升国旗一事,林树友的老邻居今年63岁的吴国平说,受到林树友的影响,他现在也在自己家门前升起国旗,而且已经坚持两年了。不过,林树友最近有一件心事,那就是他想光荣地加入中国共产党。但是,这件事他没有向别人提起,因为他总觉得自己文化水平低,怕组织嫌弃他。随后,记者与林树友一起来到了南岗子村村民委员会,见到了该村党支部的刘书记。

刘书记说,对于林树友在家里升国旗一事,他也有所耳闻,不仅如此,林树友还是村里的致富带头人,平时对村委会的工作也大力支持,现在林树友有入党的想法,他表示非常欢迎。刘书记将入党的程序告诉了林树友,并让他回去先认真写一份《入党申请书》。

“今年是新中国成立70周年,我在国庆节这天举行一次庄严隆重的升国旗仪式,为祖国献上我最真诚的祝福!”

/记者 王秋月 报道 摄